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FEI 3 csillag B-test (2020)

Javasolt id6koz: 6 perc. 20 x 60 m-s négyszog. Nagykantar nem engedélyezett. Taniigetésben kell lovagolni, kivéve ha a program masképp

rendeli.
A
Feladat Megjegyzés Adhat6 | Adott
) A |Belovaglas 0sszeszedett vagtaban o
I |Osszeszedett ligetés
C |Fordulat jobbra
2 | M-X-K Kozépiigetés 10
K |Osszeszedett iigetés
A-utan Fordulat a ¥4 vonalra, a V4
vonalon vallat be balra
3| B-E 10
vona- Fordulat balra
laban
.. |[Fordulat jobbra a 1/4 vonalra, a
4 | X utan 1/4 vonalon véllat be jobbra 10
C Kozéplépé
5 Z€p ep.es 0
M  |Fordulat jobbra
6 kg_%l Hatulja koriili fordulat jobbra 10
ozott
7 | o Hatulja koriili fordulat balra 10
G-H Nyujtott 1éplépés
8 Félkor 20m atmérével nyajtott 10
H-M .,
1épésben
M |Kozéplépés o
? C  |Osszeszedett vagta balkézre
H-V |Kozépvagta
10 . ) 10
V  |Osszeszedett vagta
11, A Kis kor 10m atmérével balra 10
12 | P-X-S |Egyszer(i ugrasvaltas X-nél
13| C |Kiskor 10m atmérGvel jobbra 10
14 | R-X-V |Egyszerii ugrasvaltas X-nél 10
K |Osszeszedett iigetés
15 v 1 10
A Kozépbol
16| L |Féloldalazas balra S és H kozé 10
H Osszeszedett iigetés
17| C |Kozépbdl 10
I  [Féloldalazas jobbra V és K kozé

K/D

V/L

E/x

S/1

H/G



iigetésben, szarakat a kézbdl

F-K |Fél kor 20m atmérével konnyi

'’

18 kiragatni 10
K el6tt |Szarakat roviditeni, tantigetés
A |Kozépbdl
19 10
L |Allj, koszonés
Négyszoget A-nal hosszu szaron, 1épésben elhagyni
Osszbenyomas:
20 L6 és lovas harmoniaja 10x 2
Szazalék: Osszesen: 210

alairas
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